
Továbbra is törvényes a székely zászló kitűzése
2011. január 05. szerda, 08:01

  
  

Beperelte Hargita Megye Tanácsát és az Országos Diszkriminációellenes Tanácsot (CNCD) a 
Marosvásárhelyi Ítélőtáblán 
három maroshévízi román civil szervezet, amiért feljelentésük alapján a CNCD 
nem ítélte diszkriminatívnak
Hargita megye zászlaját, a kék-arany színű székely lobogót. A 
Dr. Miron Cristea Kulturális Alapítvány
, a 
Radio Ardealul 
és a 
Glasul Călimanilor Egyesület 
– 
Dan Tănasă 
sepsiszentgyörgyi lakossal együtt – a múlt év elején 
azt kifogásolta
a CNCD-hez benyújtott keresetében, hogy a megyezászló csak a magyar közösséget képviseli,
a megyében élő román nemzetiségűeket nem, és ez sérti a helyi románokat. A CNCD tavaly
őszi döntése szerint a – Hargita Megye Tanácsa 2009. november 26-i határozatában Hargita
megye zászlajaként elfogadott – székely lobogó nem diszkriminálja a megyében élő románokat.
A CNCD szerint a helyi hatóságoknak, a román törvénykezés értelmében, joguk van önállóan
dönteni az adott közösség jelképeiről, így 2010 novemberében lezárta az ügyet, megállapítva,
hogy a panasztevők által sérelmezett megyei tanácsi határozat nem esik a diszkrimináció elleni,
2000. évi 137-es számú, 2007-ben újraközölt kormányrendelet hatálya alá.

  

A határozatot a fellebbezési határidőig nem támadták meg, viszont a fent említett három
szervezet most a Marosvásárhelyi Ítélőtáblánál keresi igazát. A felperesek szerint törvénytelen
a diszkriminációellenes tanács döntése, ellentmond a hivatkozott 137-es kormányrendelet
előírásainak, ráadásul cinkossággal vádolják Hargita Megye tanácsát és a CNCD tagjait, Asztal
os Csabát
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, 
Gergely Dezsőt
és 
Haller Istvánt
, akik a petíciót elbírálták. A Maroshévízen bejegyzett szervezetek továbbra is törvénysértőnek
és diszkriminatívnak tartják a megyezászlót, és sérelmezik 
Borboly Csaba 
tanácselnöknek a 2010. március 15-én a csíkszeredai megyeházánál tartott zászlófelvonáson
tett kijelentését, miszerint ez a zászló egész 
Székelyföld zászlajának
tekinthető. A felperesek keresetükben kifejtik, hogy a kék-arany zászló „monoetnikus"
szimbólum, nem tükrözi a Hargita megyében élő román közösséget, és tulajdonképpen „az
etnikai alapú területi szeparatizmus jelképe".

  „Bízom benne, hogy az igazságszolgáltatás a javunkra dönt. Viszont a Hargita megyei
települések közintézményeire továbbra is nyugodtan ki lehet tűzni a megyezászlót" –
nyilatkozta a kereset kapcsán Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke.  
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